



Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области направлено в суд уголовное дело в отношении лица, распространившего клевету в отношении судей

22 февраля 2008 года следственным отделом по Великому Новгороду возбуждено уголовное дело в отношении А., который будучи не согласным с принятыми решениями судов по гражданскому делу по его иску к П. (дело находилось на рассмотрении Новгородского городского суда), направил в Новгородский областной суд жалобу, содержащую обвинение судей Новгородского городского суда в совершении особо тяжкого преступления. Следствием установлено, что в указанной жалобе А., желая опорочить честь и достоинство судей, вынесших решения по указанному гражданскому делу, с целью создания негативного отношения к их деятельности по отправлению правосудия изложил заведомо ложные сведения о получении судьями взятки за вынесение по его мнению неправосудного решения. Действия А. квалифицированы следствием по ч.3 ст.298 УК РФ – клевета в отношении судей в связи с рассмотрением дел и материалов в суде, соединенная с обвинением лиц в совершении особо тяжкого преступления. 04 июня 2008 года после утверждения заместителем прокурора Новгородской области обвинительного заключения уголовное дело направлено в Новгородский областной суд.

04 Июня 2008

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/774276>